
ATA DA 8 a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

AREIAS, REALIZADA NO DIA 18 DE MAIO DE 2021. 

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e 
vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se em Sessão 
Ordinária, a Câmara Municipal de Areias, na Sala 
das Sessões Ver. Joaquim Gonçalves Pereira Filho, 
situada à Av. Siqueira Campos, 480, Centro, 
Areias/SP, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Cesar Pedro da Silva (Coruja), Edson Rezende 
Rodrigues (Edinho),João Pedro de Souza (João 
Pedro), José Adriano Quintanilha Coutinho 
(Adriano),José Oscar Vialta Moraes (Ninho), Ver. 
Lucemir Santos Machado (Mi), Reginaldo Graciano 
de Campos (Naldinho), Silvestre Gonçalves da Silva 
(Silvestre) e Waldir Ferreira dos Santos 
(Ferreira). Sessão presidida pelo Ver. José Oscar 
Vialta Moraes e Secretariada pelo Ver. Reginaldo 
Graciano de Campos. Para dar início à Sessão o Sr. 
Presidente desejou boa noite a todos, solicitou 
fosse feita a chamada regimental e havendo número 
legal declarou aberta a sessão. Colocou em 
discussão e votação a ata da 7 a  Sessão Ordinária, 
que foi aprovada à unanimidade. Dando início ao 
Expediente o Sr. Presidente solicitou fosse feita 
a leitura das matérias do expediente. Requerimento 
21/2021 - requer informações inscritos PEAD, 
Requerimento 26/2021 - requer o motivo do uso dos 
veículos oficiais pelos empregados da empresa que 
faz a barreira sanitária, Moção de Aplauso 11/2021 
- Externar os sinceros aplausos ao Presidente do 
DEM - Deputado Federal Alexandre Leite, Moção de 
Aplauso 12/2021 - T,xternar os sinceros aplausos à 
Sra. Maria Ismênia D'ávila Souza pelos relevantes 
serviços prestados ao nosso município, Indicação 
29/2021 - indica construção de boca de lobo na rua 
Manoel Firmino, Indicação 30/2021 - indica a 
colocação de sem parar nos carros da saúde, 
Indicação 31/2021 - Indica reforma no Estádio 
Municipal Paulo Pereira Rodrigues e na Quadra 
Poliesportiva João Paulo de Souza. Aberta a 
palavra para as matérias lidas no expediente: 
Vereador Reginaldo: se manifesta sobre Moção de 
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aplauso Deputado Alexandre leite, indicação boca 
de lobo, requerimento informação Ver. Edinho sobre 
uso carro oficial empresa particular. Vereador 
José Oscar: se manifesta sobre indicação reforma 
quadra e estádio municipal. Não havendo nenhuma 
manifestação, o Senhor Presidente na ordem dia, o 
Senhor Presidente colocou em discussão a Moção de 
Aplauso 11/2021 que em votação nominal foi 
aprovado à unanimidade. Colocado em discussão a 
Moção de Aplauso 12/2021 que em votação nominal 
foi aprovado à unanimidade. Na sequência foi 
colocado em discussão o requerimento 25/2021 que 
foi aprovado à unanimidade. Posteriormente foi 
colocado em discussão o requerimento 26/2021 que 
foi aprovado com um voto contrário. Na sequencia o 
Senhor Presidente franqueou a palavra para 
manifestações pessoais dos senhores Vereadores: 
vereador Adriano se manifesta sobre obra do 
Mirante. Vereador Lucemir se manifesta sobre 
limpeza casas CDHU. Vereador Reginaldo justifica 
voto contrário ao requerimento de informação, se 
manifesta sobre barreira sanitária e sobre uso 
indevido de ambulância, Vereador Edison se 
manifesta sobre requerimento informação e seu 
destino, sobre uso indevido de ambulância 
mencionado pelo vereador Reginaldo e fala ter uma 
vida ilibada. Vereador José Oscar se manifesta 
sobre indicação da boca lobo na Rua Manoel 
Firmino. Não havendo mais nenhuma manifestação, 
nem mais nada a se tratar, o Senhor Presidente 
encerrou a 8' Sessão e convocou os Senhores 
Vereadores para a 9 a  Sessão ordinária, a realizar-
se em 01 de junho no horário regimental e 
determinou a lavratura da presente ata, que após 
lida e aprovada será assinada por mim, 10 
Secretário e pelo Sr. Presidente. 
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